



洗车店突然易主 洗车卡没法用了

今年春节期间就联系不上老板了 目前自称债主的男子接手该店

本报3月5日讯 (记者 张焜 李小凯 实习生

王文东)市区爱车郎合作 商汽车人家洗车店老板在 今年春节期间"失踪" -位自称是其债主的男子 接手该店。5日,这位男子 告诉记者,以前在该店购 买的洗车卡,已经无法在 该店使用。他希望更多被 该店老板欠款的市民联合 起来,一起寻找此人。

5日,有市民向记者反 映, 在东风东街和潍县中 路西南侧有一个爱车郎汽 车人家洗车店, 他购买了 该店洗车卡后,没用几次 就发现该店原老板不见 了,而新老板不承认他们 的洗车卡。

记者赶到该店时,发

现整个洗车店一楼没有一 个工人, 所有的洗车车位 上也没有洗过车的痕迹。 过了四五分钟, 才有一名 男子从汽车人家的二楼走 下。他说,他是帮朋友看 店面的,他的朋友被该店 老板欠了钱,而该店老板 已经找不到了。当天工人 们有事回了家, 生意基本 做不了了。

在汽车人家附近,记 者采访了解到, 在临近的 沿街店铺里,就有不少市 民购买了汽车人家的洗车 卡。一家旅馆服务人员告 诉记者,该店是在2012年11 月份开起来的, 今年过了 春节就不见老板了,她就 买了洗车卡,现在已经无 法在该店使用了。而另一

位市民说,她有一位朋 友,买的洗车卡一次都还 没用过,现在看来是要作 废了。

随后,在汽车人家的 店铺内,又有一名男子出 现,并自称是汽车人家老板 的债主。他拿出一张工商登 记表示,自己已经接手了该 店,并还会继续运营,但以 前在此店办的卡无法再使 用了。他也表示,会退出爱 车郎的合作。

据该男子介绍,汽车 人家原老板姓张, 今年春 节期间就已经联系不上 了。无奈之下,他只好接 手了这家洗车店,办理新 的工商登记、缴纳了房 租、支付了工人被欠的工 资。最近几天他才发现,

原来除了一些办卡的市民 外, 张先生还欠着其他不 少人的钱。如今,他已经 做了一些统计, 欠款数额 已超过千万元。

男子说,如果市民来 商议退卡或使用洗车卡的 事宜,他不会再理会。但 如果也是张先生的债主, 可以来店里与他联系,大 家一起寻找,并通过公 安、法院挽回自己的损

记者咨询爱车郎连 一位工作人员表示, 汽车人家是爱车郎的合作 商, 其老板失踪的事情他 们也已经知道了。如果办 卡市民手中的卡是爱车郎 的卡, 仍可在其它店面使 明里说好是赠品

暗中收了三千元

4S店 购车套餐有猫腻

本报3月5日讯(记者 赵松刚 通讯员 陈玉珠 周浩)5日, 奎文区的陈先生反 映,他在一家4S店内购买一辆汽车价格为8 万。商家称交9.7万元可办理购置税、保 险、牌照费"套餐",并赠送导航灯赠 品。但后来发现,这些赠品也是要交费

5日,家住潍坊市奎文区的陈先生说, 他在奎文区健康街附近一家4S店购买一辆汽 车,当时销售人员告知陈先生,裸车价格 为8万元,如加上购置税、保险、牌照费等 则为9.7万元,9.7万元的购车费中包含导 航、贴膜、地垫等赠品。陈先生权衡一番 后,认为9.7万元的购车费用比较合算,遂 次性交清车款9.7万元,并于当天由销售 人员协助办理了购置税、保险, 挂了牌 照,然后领到赠品后满意而归。

回家后, 陈先生拿出购车的一系列发 票准备整理一下,但大体算了一下价格后 感觉不太对劲。陈先生发现,净车款8万 元,购置税、保险、牌照费等为1.4万元, 合计9.4万元。那么, 另外0.3万元呢? 陈先 生恍然大悟,原来所谓的"赠品"实际是 自已掏了3000元买的。

陈先生找到4S店销售人员,对赠品问题 表示置疑,并要求退还赠品费用。销售人 员解释:双方在购车合同中已经约定,消 费者交付全部车款,包含办理购置税、保 险、牌照等费用。由销售人员进行上述手 续办理后,才享受赠品。这是按照合同约 定的价格进行的交易,不存在多收取赠品 费用问题,无法退还赠品或费用。3月,陈 先生感觉受了欺骗,投诉到奎文区消协,

消协人员受理陈先生的投诉后,对购 车合同进行了认真的分析发现,双方合同 中约定了购车价格,并逐项列明费用。但 是所赠物品仅有清单,并未列明价格,应 属免费赠送,消费者陈先生的要求是合理 的,经销商应退还多收到的3000元赠品费。 经协调,4S店退还给了陈先生3000元。

奎文区消费者协会工作人员告诉记 者,很多消费者在购车时,与经销商签订 购车合同,没有仔细查看合同条款及内容。所谓的汽车"套餐",看上去便宜, 但可能会存在潜在消费。消费者在购车 时,要在合同文本上列明各项条款,并约 定好双方责任义务,不要嫌麻烦而忽略细 节,合同签订完毕,要仔细审查约定内 容,方可签字认可,以免造成由购车合同 导致的消费纠纷。

